

Către: *Bursa de Valori București S.A.*

Autoritatea de Supraveghere Financiară

RAPORT CURENT 01/2025

Conform prevederilor Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului Autorității de Supraveghere Financiară nr. 5/2018 privind emitenții și operațiunile cu valori mobiliare, cu modificările și completările ulterioare, precum și prevederile art. 99 din Codul Bursei de Valori București, Titlul II, Emitenții și Instrumente Financiare.

Data raportului	03.01.2025
Denumirea societății	Arobs Transilvania Software S.A.
Sediul social	Str. Donath. nr. 11, bl. M4, sc. 2, et. 3, ap. 28, Cluj-Napoca, Cluj, România
Email	ir@arobs.com
Telefon	+40 754 908 742
Website	www.arobsgrup.ro
Nr. înreg. la ONRC	J12/1845/1998
Cod unic de înregistrare	RO 11291045
Capital social subscris și vărsat	104.555.233 lei
Număr de acțiuni	1.045.552.330
Simbol	AROBS
Piața de tranzacționare	Bursa de Valori București, Segmentul Principal, Categoria Premium

Evenimente importante de raportat: Contracte servicii de Market Maker cu Raiffeisen Bank International și InterCapital Securities

Conducerea AROBS Transilvania Software S.A. (denumită în continuare „Compania”) informează piața în legătură cu semnarea a două contracte de servicii de Market Maker oferite de Raiffeisen Bank International și InterCapital Securities.

Pentru serviciile de Market Maker furnizate de Raiffeisen Bank International, valoarea volumului minim corespunzător ofertei ferme de cumpărare și de vânzare se va ridica la 70.000 de instrumente financiare. Spread-ul maxim dintre prețurile de cumpărare și de vânzare afișate de participant va fi de 2,2%. Raiffeisen Bank International va furniza servicii de Market Maker pe parcursul a cel puțin 75% dintr-o sesiune de tranzacționare. Mai multe detalii despre parametrii specifici aplicabili activității de Market Maker al Companiei efectuată de Raiffeisen Bank International sunt disponibile [AICI](#).

Pentru serviciile de Market Maker furnizate de InterCapital Securities, valoarea volumului minim corespunzător ofertei ferme de cumpărare și de vânzare se va ridica la 150.000 de instrumente financiare. Spread-ul maxim dintre prețurile de cumpărare și de vânzare afișate de participant va fi de 2,2%. InterCapital Securities va furniza servicii de Market Maker pe parcursul a cel puțin 90% dintr-o sesiune de tranzacționare. Mai multe detalii despre parametrii specifici aplicabili activității de Market Maker al Companiei efectuată de InterCapital Securities sunt disponibile [AICI](#).

Pe lângă serviciile de Market Maker, Compania va beneficia și de servicii de analiză și acoperire din partea celor doi intermediari internaționali.

Parteneriatele cu Raiffeisen Bank International și InterCapital Securities reprezintă un pas important în demersul Companiei de a-și crește vizibilitatea în rândul investitorilor instituționali globali. Prin extinderea acoperirii cu doi noi intermediari internaționali, Compania se asigură că activitatea grupului este mai bine prezentată, iar acțiunile devin mai accesibile pentru diverse piețe.

Voicu OPREAN

Președinte Consiliu de Administrație